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We are pleased to present you our new 
EGLO lamella luminaires catalogue. The 
exeptional design emphazises the trendy 
look of the luminiares and creates a cozy 
atmosphere. Our assortment of lamel-
la luminaires offers a wide selection of 
different shapes, sizes as well as colours 
and ranges from pendant luminaires up to 
table luminaires.

Wir freuen uns, Ihnen den neuen EGLO 
Holzlamellen-Folder präsentieren zu dür-
fen. Die Leuchten mit ihrem außergewöhn-
lichen Design sind voll im Trend und sorgen 
für Gemütlichkeit in jedem Zuhause. Unser 
Sortiment an Holzlamellen-Leuchten bietet 
eine große Auswahl an verschiedenen For-
men, Größen sowie Farben und reicht von 
der Hänge- bis hin zur Tischleuchte.

Nous sommes heureux de vous présenter 
notre nouveau catalogue EGLO de lumi-
naires LAMELLA. Le design exceptionnel 
souligne le look branché de ces luminaires 
et crée une atmosphère chaleureuse. Notre 
gamme de luminaires LAMELLA offre un 
large choix de formes, de tailles ainsi que 
de couleurs et de familles allant de la sus-
pension à la lampe à poser.
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, glass, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / wood, glass, blanc

H 1500, Ø 700

,!0AC7F9-jfgaia!

95608 STELLATO 2

Ø 700

,!0AC7F9-jfgaia!

H
 1

5
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, glass, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / wood, glass, blanc

H 1500, Ø 500

,!0AC7F9-jfgahd!

95607 STELLATO 2

Ø 500

H
 1

5
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, glass, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / wood, glass, blanc

H 1100, Ø 400

,!0AC7F9-jfgagg!

95606 STELLATO 2

Ø 400

H
 1

10
0

Stellato 2

5



E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, white / wood, glass, white

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, weiss

plafonnier; acier, blanc / wood, glass, blanc

H 275, Ø 400

,!0AC7F9-jfgafj!

95605 STELLATO 2

Ø 400

H
 2

75

E27 1x 60W

table luminaire; steel, white / wood, glass, white

Tischleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, weiss

luminaire de table; acier, blanc / wood, glass, blanc

H 215, Ø 300

,!0AC7F9-jfgbba!

95611 STELLATO 2

H
 2

15

Ø 300

E27 1x 60W

wall luminaire; steel, white / wood, glass, white

Wandleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, weiss

applique; acier, blanc / wood, glass, blanc

L 285, H 250, A 140

,!0AC7F9-jfgajh!

95609 STELLATO 2

L 285

H
 2

5
0

Stellato 2

6



E27 1x 60W

floor luminaire; steel, white / wood, glass, white

Stehleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, weiss

lampadaire; acier, blanc / wood, glass, blanc

H 1590, Ø 500

,!0AC7F9-jfgbch!

95612 STELLATO 2

H
 1

59
0

Ø 500

7



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, maple, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, ahorn, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, maple, white

H 1500, Ø 700

,!0AC7F9-jfgabb!

95601 STELLATO 1

Ø 700

H
 1

5
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, maple, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, ahorn, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, maple, white

H 1500, Ø 500

,!0AC7F9-jffjjb!

95599 STELLATO 1

Ø 500

H
 1

5
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, maple, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, ahorn, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, maple, white

H 1100, Ø 400

,!0AC7F9-jffjie!

95598 STELLATO 1

Ø 400

H
 1

10
0

Stellato 1

8



E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, maple, white

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, ahorn, weiss

plafonnier; acier, nickel mat / wood, glass, maple, white

H 275, Ø 400

,!0AC7F9-jffjhh!

95597 STELLATO 1

Ø 400

H
 2

75

E27 1x 60W

wall luminaire; steel, white / wood, glass, maple, white

Wandleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, ahorn, weiss

applique; acier, blanc / wood, glass, maple, white

L 285, H 250, A 140

,!0AC7F9-jfgaci!

95602 STELLATO 1

H
 2

5
0

L 285

9
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E27 1x 60W

floor luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, maple, white

Stehleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, ahorn, weiss

lampadaire; acier, nickel mat / wood, glass, maple, white

H 1590, Ø 500

,!0AC7F9-jfgaec!

95604 STELLATO 1

H
 1

59
0

Ø 500

E27 1x 60W

table luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, maple, white

Tischleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, ahorn, weiss

luminaire de table; acier, nickel mat / wood, glass, maple, white

H 215, Ø 300

,!0AC7F9-jfgadf!

95603 STELLATO 1

H
 2

15

Ø 300

Stellato 1

11



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel /  
wood, glass, brown, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt /  
Holz, Glas, braun, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat /  
wood, glass, marron, blanc

H 1500, Ø 700

,!0AC7F9-jffjdj!

95593 STELLATO 3

Ø 700

,!0AC7F9-jffjdj!

H
 1

5
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel /  
wood, glass, brown, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt /  
Holz, Glas, braun, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat /  
wood, glass, marron, blanc

H 1100, Ø 400

,!0AC7F9-jffjbf!

95591 STELLATO 3

Ø 400

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel /  
wood, glass, brown, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt /  
Holz, Glas, braun, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat /  
wood, glass, marron, blanc

H 1500, Ø 500

,!0AC7F9-jffjcc!

95592 STELLATO 3

Ø 500

H
 1

5
0

0

12



Stellato 3
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E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, brown, white

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, braun, weiss

plafonnier; acier, nickel mat / wood, glass, marron, blanc

H 275, Ø 400

,!0AC7F9-jffijc!

95589 STELLATO 3

Ø 400

H
 2

75

E27 1x 60W

table luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, brown, white

Tischleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, braun, weiss

luminaire de table; acier, nickel mat / wood, glass, marron, blanc

H 215, Ø 300

,!0AC7F9-jffjfd!

95595 STELLATO 3

Ø 300

H
 2

15

E27 1x 60W

wall luminaire; steel, white / wood, glass, brown, white

Wandleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, braun, weiss

applique; acier, blanc / wood, glass, marron, blanc

L 285, H 250, A 140

,!0AC7F9-jffjeg!

95594 STELLATO 3

H
 2

5
0

L 285

Ste
llat

o 3
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E27 1x 60W

floor luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, brown, white

Stehleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, braun, weiss

lampadaire; acier, nickel mat / wood, glass, marron, blanc

H 1590, Ø 500

,!0AC7F9-jffjga!

95596 STELLATO 3

H
 1

59
0

Ø 500

15



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jfadbg!

95031 STELLATO

Ø 300

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 400

,!0AC7F9-jfadcd!

95032 STELLATO

Ø 400

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 500

,!0AC7F9-jfadda!

95033 STELLATO

Ø 500

H
 1

10
0

Stellato

16



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 700

,!0AC7F9-jfadeh!

95034 STELLATO

Ø 700

H
 1

10
0

17



E27 1x 60W

table luminaire; steel, white / wood, white

Tischleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire de table; acier, blanc / bois, blanc

H 210, Ø 300

,!0AC7F9-jfadfe!

95035 STELLATO

H
 2

10

Ø 300

E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, white / wood, white

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

plafonnier; acier, blanc / bois, blanc

H 205, Ø 300

,!0AC7F9-jfacig!

95028 STELLATO

Ø 300

H
 2

0
5

E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, white / wood, white

Deckenleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

plafonnier; acier, blanc / bois, blanc

H 255, Ø 400

,!0AC7F9-jfacjd!

95029 STELLATO

Ø 400

H
 2

55

StellatoStellato

18



E27 1x 60W

table luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Tischleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire de table; acier, nickel mat / bois, maple

H 210, Ø 300

,!0AC7F9-jfaedj!

95043 STELLATO

Ø 300

H
 2

10

E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

plafonnier; acier, nickel mat / bois, maple

H 205, Ø 300

,!0AC7F9-jfadgb!

95036 STELLATO

Ø 300

H
 2

0
5

E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

plafonnier; acier, nickel mat / bois, maple

H 255, Ø 400

,!0AC7F9-jfadhi!

95037 STELLATO

Ø 400

H
 2

55

19



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jfadif!

95038 STELLATO

Ø 300

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 400

,!0AC7F9-jfadjc!

95039 STELLATO

Ø 400

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 500

,!0AC7F9-jfaebf!

95041 STELLATO

Ø 500

H
 1

10
0

Stellato

20



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 700

,!0AC7F9-jfaecc!

95042 STELLATO

Ø 700

H
 1

10
0

21



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jfacdb!

95023 STELLATO

Ø 300

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 400

,!0AC7F9-jfacei!

95024 STELLATO

Ø 400

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 500

,!0AC7F9-jfacff!

95025 STELLATO

Ø 500

H
 1

10
0

Stellato

22



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 700

,!0AC7F9-jfacgc!

95026 STELLATO

Ø 700

H
 1

10
0

23
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E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

plafonnier; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 205, Ø 300

,!0AC7F9-jfacbh!

95021 STELLATO

Ø 300

H
 2

0
5

E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Deckenleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

plafonnier; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 255, Ø 400

,!0AC7F9-jfacce!

95022 STELLATO

Ø 400

H
 2

55

E27 1x 60W

table luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Tischleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire de table; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 210, Ø 300

,!0AC7F9-jfachj!

95027 STELLATO

Ø 300

H
 2

10

Stellato

25



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 450

,!0AC7F9-jeeecb!

94442 COSSANO

Ø 450

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jeedie!

94438 COSSANO

Ø 300

H
 1

10
0

E14 1x 40W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 190

,!0AC7F9-jeeedi!

94443 COSSANO

Ø 190

H
 1

10
0

Cossano

26
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E14 3x 40W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

L 790, B 190, H 1100

,!0AC7F9-jeeeef!

94444 COSSANO

L 790

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 500

,!0AC7F9-jeedjb!

94439 COSSANO

Ø 500

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 2000, Ø 700

,!0AC7F9-jeeebe!

94441 COSSANO

Ø 700

H
 2

0
0

0

Cossano

28



E27 1x 60W

table luminaire; wood, white / plastic, white

Tischleuchte; Holz, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois, blanc / plastique, blanc

H 220, Ø 260

,!0AC7F9-jejejf!

94949 COSSANO

Ø 260

E14 1x 40W

table luminaire; steel, white / wood, white

Tischleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire de table; acier, blanc / bois, blanc

H 185, Ø 185

,!0AC7F9-jfhjea!

95794 COSSANO

Ø 185

H
 1

8
5

29



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 450

,!0AC7F9-jegdii!

94638 COSSANO

Ø 450

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jegdfh!

94635 COSSANO

Ø 300

H
 1

10
0

E14 1x 40W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 190

,!0AC7F9-jegdjf!

94639 COSSANO

Ø 190

H
 1

10
0

Cossano

30



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 500

,!0AC7F9-jegdge!

94636 COSSANO

Ø 500

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 2000, Ø 700

,!0AC7F9-jegdhb!

94637 COSSANO

Ø 700

H
 2

0
0

0

31



E27 1x 60W

table luminaire; wood, brown / plastic, white

Tischleuchte; Holz, braun / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois, marron / plastique, blanc

H 220, Ø 260

,!0AC7F9-jejfgd!

94956 COSSANO

Ø 260Ø 260

E14 3x 40W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

L 790, B 190, H 1100

,!0AC7F9-jegebi!

94641 COSSANO

L 790

H
 1

10
0

E14 1x 40W

table luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Tischleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire de table; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 185, Ø 185

,!0AC7F9-jfhjdd!

95793 COSSANO

Ø 185

H
 1

8
5

Cossano

32
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 450

,!0AC7F9-jehghf!

94767 COSSANO

Ø 450

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jehgee!

94764 COSSANO

Ø 300

H
 1

10
0

E14 1x 40W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 190

,!0AC7F9-jehgic!

94768 COSSANO

Ø 190

H
 1

10
0

Cossano

34



E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 500

,!0AC7F9-jehgfb!

94765 COSSANO

Ø 500

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 2000, Ø 700

,!0AC7F9-jehggi!

94766 COSSANO

Ø 700

H
 2

0
0

0

35
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E27 1x 60W

table luminaire; wood, marple / plastic, white

Tischleuchte; Holz, ahorn / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois / plastique, blanc

H 220, Ø 260

,!0AC7F9-jejfdc!

94953 COSSANO

Ø 260

E14 3x 40W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

L 790, B 190, H 1100

,!0AC7F9-jehgjj!

94769 COSSANO

L 790

H
 1

10
0

Cossano
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, blanc

H 2000, Ø 600

,!0AC7F9-jgcbci!

96212 TINDORI

Ø 600

,!0AC7F9-jgcbci!

H
 2

0
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, blanc

H 2000, Ø 500

,!0AC7F9-jgcbbb!

96211 TINDORI

Ø 500

H
 2

0
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, blanc

H 1100, Ø 380

,!0AC7F9-jgcfhj!

96257 TINDORI

Ø 380

H
 1

10
0

Tindori

38
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, blanc

H 3000, Ø 800

,!0AC7F9-jgcbdf!

96213 TINDORI

Ø 800

H
 3

0
0

0

E27 1x 60W

table luminaire; wood, white / plastic, white

Tischleuchte; Holz, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois, blanc / plastique, blanc

H 450, Ø 255

,!0AC7F9-jejehb!

94947 COSSANO

H
 4

5
0

Ø 255

E14 1x 40W

table luminaire; steel, white / wood, white

Tischleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire de table; acier, blanc / bois, blanc

H 310, Ø 190

,!0AC7F9-jfhjge!

95796 COSSANO

Ø 190

H
 3

10

Tindori & Cossano
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, maple, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, ahorn, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, maple, white

H 2000, Ø 500

,!0AC7F9-jgcbec!

96214 TINDORI

Ø 500

H
 2

0
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, maple, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, ahorn, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, maple, white

H 2000, Ø 600

,!0AC7F9-jgcbfj!

96215 TINDORI

Ø 600

H
 2

0
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 380

,!0AC7F9-jgcfig!

96258 TINDORI

Ø 380

H
 1

10
0
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, maple, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, ahorn, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, maple, white

H 3000, Ø 800

,!0AC7F9-jgcbgg!

96216 TINDORI

Ø 800

H
 3

0
0

0

E27 1x 60W

table luminaire; wood, marple / plastic, white

Tischleuchte; Holz, ahorn / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois / plastique, blanc

H 450, Ø 255

,!0AC7F9-jejfbi!

94951 COSSANO

Ø 255

H
 4

5
0

Tindori & Cossano
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, brown, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, braun, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, marron, blanc

H 2000, Ø 500

,!0AC7F9-jgcbhd!

96217 TINDORI

Ø 500

H
 2

0
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, brown, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, braun, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, marron, blanc

H 2000, Ø 600

,!0AC7F9-jgcbia!

96218 TINDORI

Ø 600

H
 2

0
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 380

,!0AC7F9-jgcfjd!

96259 TINDORI

Ø 380

H
 1

10
0

Tindori & Cossano
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E27 1x 60W

table luminaire; wood, brown / plastic, white

Tischleuchte; Holz, braun / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois, marron / plastique, blanc

H 450, Ø 255

,!0AC7F9-jejfej!

94954 COSSANO

Ø 255

H
 4

5
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, glass, brown, white

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, Glas, braun, weiss

luminaire suspension; acier, nickel mat / wood, glass, marron, blanc

H 3000, Ø 800

,!0AC7F9-jgcbjh!

96219 TINDORI

Ø 800

H
 3

0
0

0

E14 1x 40W

table luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Tischleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire de table; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 310, Ø 190

,!0AC7F9-jfhjfh!

95795 COSSANO

Ø 190

H
 3

10
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E27 1x 60W

table luminaire; wood, white / plastic, white

Tischleuchte; Holz, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois, blanc / plastique, blanc

H 450, Ø 225

,!0AC7F9-jejeii!

94948 COSSANO

Ø 225

H
 4

5
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1500, Ø 500

,!0AC7F9-jfcfej!

95254 COSSANO 2

Ø 500

H
 1

5
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1500, Ø 380

,!0AC7F9-jfcfdc!

95253 COSSANO 2

Ø 380

H
 1

5
0

0

Cossano 2
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E27 1x 60W

table luminaire; wood, marple / plastic, white

Tischleuchte; Holz, ahorn / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois / plastique, blanc

H 450, Ø 225

,!0AC7F9-jejfcf!

94952 COSSANO

Ø 225

H
 4

5
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1500, Ø 500

,!0AC7F9-jfcfha!

95257 COSSANO 2

Ø 500

H
 1

5
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 380

,!0AC7F9-jfcfgd!

95256 COSSANO 2

Ø 380
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E27 1x 60W

table luminaire; wood, brown / plastic, white

Tischleuchte; Holz, braun / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois, marron / plastique, blanc

H 450, Ø 225

,!0AC7F9-jejffg!

94955 COSSANO

Ø 225

H
 4

5
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1500, Ø 500

,!0AC7F9-jfcgbh!

95261 COSSANO 2

Ø 500

H
 1

5
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1500, Ø 380

,!0AC7F9-jfcfje!

95259 COSSANO 2

Ø 380

H
 1

5
0

0

Cossano 2
Cossano 2
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1300, Ø 450

,!0AC7F9-jgbigc!

96186 SENDERO

Ø 450

H
 1

3
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 380

,!0AC7F9-jgbiff!

96185 SENDERO

Ø 380

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jgbiei!

96184 SENDERO

Ø 300

H
 1

10
0

Sendero
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E27 2x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / bois, blanc

L 775, B 250, H 1300

,!0AC7F9-jgbihj!

96187 SENDERO

L 775

H
 1

3
0

0

E27 1x 60W

table luminaire; steel, white / wood, white

Tischleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

luminaire de table; acier, blanc / bois, blanc

H 415, Ø 180, Base: Ø 150

,!0AC7F9-jgbijd!

96189 SENDERO

Ø 150

H
 4

15

Ø 180

E27 1x 60W

wall luminaire; steel, white / wood, white

Wandleuchte; Stahl, weiss / Holz, weiss

applique; acier, blanc / bois, blanc

L 240, H 220, A 120

,!0AC7F9-jgbiig!

96188 SENDERO

L 240

H
 2

20
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1300, Ø 450

,!0AC7F9-jgbjda!

96193 SENDERO

Ø 450

H
 1

3
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 380

,!0AC7F9-jgbjcd!

96192 SENDERO

Ø 380

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jgbjbg!

96191 SENDERO

Ø 300

H
 1

10
0

Sendero
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E27 2x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, maple

L 775, B 250, H 1300

,!0AC7F9-jgbjeh!

96194 SENDERO

L 775

H
 1

3
0

0

E27 1x 60W

table luminaire; steel, satin nickel / wood, maple

Tischleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, ahorn

luminaire de table; acier, nickel mat / bois, maple

H 415, Ø 180, Base: Ø 150

,!0AC7F9-jgbjgb!

96196 SENDERO

Ø 150

H
 4

15

Ø 180

E27 1x 60W

wall luminaire; steel, white / wood, maple

Wandleuchte; Stahl, weiss / Holz, ahorn

applique; acier, blanc / bois, maple

L 240, H 220, A 120

,!0AC7F9-jgbjfe!

96195 SENDERO

L 240

H
 2

20

Sendero
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E27 2x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

L 775, B 250, H 1300

,!0AC7F9-jgcabc!

96201 SENDERO

L 775

H
 1

3
0

0

E27 1x 60W

table luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Tischleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire de table; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 415, Ø 180, Base: Ø 150

,!0AC7F9-jgcadg!

96203 SENDERO

Ø 150

H
 4

15

E27 1x 60W

wall luminaire; steel, white / wood, dark brown

Wandleuchte; Stahl, weiss / Holz, dunkelbraun

applique; acier, blanc / bois, marron foncé

L 240, H 220, A 120

,!0AC7F9-jgcacj!

96202 SENDERO

L 240

H
 2

20

Sendero
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1300, Ø 450

,!0AC7F9-jgbjjc!

96199 SENDERO

Ø 450

H
 1

3
0

0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 380

,!0AC7F9-jgbjif!

96198 SENDERO

Ø 380

H
 1

10
0

E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, satin nickel / wood, dark brown

Hängeleuchte; Stahl, nickel-matt / Holz, dunkelbraun

luminaire suspension; acier, nickel mat / bois, marron foncé

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jgbjhi!

96197 SENDERO

Ø 300

H
 1

10
0

57
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E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, blue / wood, blue

Deckenleuchte; Stahl, blau / Holz, blau

plafonnier; acier, bleu / bois, bleu

H 255, Ø 410

,!0AC7F9-jfjeih!

95948 FABELLA

E27 1x 60W

pendant luminaire; plastic, white / wood, blue

Hängeleuchte; Kunststoff, weiss / Holz, blau

luminaire suspension; plastique, blanc / bois, bleu

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jfjeje!

95949 FABELLA

E27 1x 42W

table luminaire; steel, blue / wood, blue

Tischleuchte; Stahl, blau / Holz, blau

luminaire de table; acier, bleu / bois, bleu

H 225, Ø 250, Base: Ø 80

,!0AC7F9-jfjfbh!

95951 FABELLA

Ø 300

H
 1

10
0

Ø 410

H
 2

55

Ø 250

H
 2

25

Fabella
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E27 1x 60W

ceiling luminaire; steel, pink / wood, pink

Deckenleuchte; Stahl, pink / Holz, pink

plafonnier; acier, rose / bois, rose

H 255, Ø 410

,!0AC7F9-jfjfce!

95952 FABELLA

E27 1x 60W

pendant luminaire; plastic, white / wood, pink

Hängeleuchte; Kunststoff, weiss / Holz, pink

luminaire suspension; plastique, blanc / bois, rose

H 1100, Ø 300

,!0AC7F9-jfjfdb!

95953 FABELLA

E27 1x 42W

table luminaire; steel, pink / wood, pink

Tischleuchte; Stahl, pink / Holz, pink

luminaire de table; acier, rose / bois, rose

H 225, Ø 250, Base: Ø 80

,!0AC7F9-jfjfei!

95954 FABELLA

Ø 300

H
 1

10
0

Ø 410

H
 2

55

Ø 250

H
 2

25

Fabella
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E27 1x 60W

pendant luminaire; steel, white / wood, glass, white

Hängeleuchte; Stahl, weiss / Holz, Glas, weiss

luminaire suspension; acier, blanc / wood, glass, blanc

H 1500, Ø 700

,!0AC7F9-jfgaia!

95608 STELLATO 2

Ø 700

,!0AC7F9-jfgaia!
H

 1
5

0
0

Legend
Lighting Families

SKETCHES
SKIZZEN
CROQUIS

The sketches state the most meaningful dimensions. If a 
product is adjustable by will, a turquoise arrow marks this 
function. 

Die Bemaßung der Skizzen umfasst jeweils die aussagekräf-
tigsten Größen. Bei verstellbaren Produkten kennzeichnet ein 
türkiser Pfeil diese Funktion.  

Les dimensions des croquis comprennent les plus représenta-
tives. Si un produit est réglable au choix, une flèche turquoise 
affiche cette fonction.

PICTOGRAMMES
PIKTOGRAMME
PICTOGRAMMES

Technical details are represented as pictogrammes. An over-
view over all pictograms can be found on the next pages.

Technische Details werden als Piktogramme dargestellt. Eine 
Übersicht über alle Piktogramme finden Sie auf den nächsten 
Seiten.

Les détails techniques sont représentés sous forme de 
pictogrammes. Vous trouverez un aperçu de tous les picto-
grammes dans les pages suivantes. 

DIMENSIONS
DIMENSIONEN

DIMENSIONS

all dimensions in mm | alle Größen in mm | toutes dimensions 
en mm

L = length | Länge | longeur
B = width | Breite | largeur
H = height | Höhe | hauteur 
Ø = diametre | Durchmesser | diamètre 
A = projection length | Ausladung | amplitude 
ET = installation depth | Einbautiefe | profondeur utile 
Base = base dimensions | Sockelmaße | dimensions de base

Attention! The dimensions relate solely to the sizes of the 
luminaire. Any air spaces that would be relevant for a safe 
operating of the lamp were not considered.

Achtung! Die Größen beziehen sich nur auf die Abmes-
sungen der Leuchte. Etwaige Lufträume, die für einen 
sicheren Betrieb der Leuchte notwendig sind, werden nicht 
berücksichtigt. 

Attention! Les dimensions se réfèrent à la taille de la lampe 
seulement. Espacements éventuels, que seraient importants 
pour une opération de la lampe sans danger, n‘ont pas été 
considerés.

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

The product description is composed as follows: luminaire 
type; enclosure material, enclosure colour / glass or shade 
material, glass or shade colour

Die Produktbeschreibung setzt sich wie folgt zusammen: 
Leuchtenart; Gehäusematerial, Gehäusefarbe / Schirm- bzw. 
Glasmaterial, Schirm- bzw. Glasfarbe

La description du produit est composée comme suit: type de 
luminaire; matériel de boîtier, couleur de boîtier / matériel 
de verre ou abat-jour, couleur de verre ou abat-jour

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER

NUMÉRO D‘ARTICLE

SERIES NAME
SERIENNAME

NOM DE LA SÉRIE

BUTTONS
BUTTONS
BOUTONS

LED colour | LED Farbe | couleur de LED

EEI bulbs not included | Leuchtmittel exklusive | ampoules 
non comprises

EEI bulbs included | Leuchmittel inklusive | ampoules 
comprises

EEI Erklärung | Description | Description p.838-839

Colour Rendering Index | Farbwiedergabeindex | Indice de 
rendu de couleur de LED

CRI Erklärung | Description | Description p.507

CRI

62



SWITCHES  
SCHALTER  
INTERRUPTEURS

internal dimmer
eingebauter Dimmer
variateur intégré

rocker switch
Wippschalter
interrupteur à bascule

pull switch
Zugschalter
interrupteur à tirer

pedal switch
Trittschalter
interrupteur à pied

button switch
Druckknopf
interrupteur de pression

cable switch
Kabelschalter
interrupteur à câble

sensor
Sensor
sensor

remote control
Fernbedienung
télécommande

Timer - automatic on/off
Zeitschaltuhr - automatisches Ein- & Ausschalten
minuterie - peut être éteint et allumé automatiquement

dimmable
dimmbar
graduable

not dimmable
nicht dimmbar
ne pas graduable

This luminaire can be switched on/off and dimmed by touch-
ing the specially designed “Touch Me“ part of the fixture. 

Diese Leuchte kann ein- bzw. ausgeschaltet und gedimmt 
werden, indem man sie an den dafür vorgesehenen „Touch 
Me“ Bereichen berührt.

Ce luminaire peut être éteint, allumé et gradué simplement 
en touchant la partie spécialement conçue pour «Touch Me» 
du luminaire.

ON/OFF

This luminaire can be switched on and off by touching the 
specially designed “Touch Me“ part of the fixture. 

Diese Leuchte kann ein- und ausgeschaltet werden, indem 
man sie an den dafür vorgesehenen „Touch Me“ Bereichen 
berührt.

Ce luminaire peut être éteint et allumé simplement en 
touchant la partie spécialement conçue pour «Touch Me» 
du luminaire.

PROTECTION CLASS   
SCHUTZKLASSE
CLASSE DE PROTECTION

The protection class indicates to what extent the lamp is protected 
against electric shock. All lamps in this catalogue are at least protected 
with the protection class 1 - a higher class is specified in the information 
box of the respective lamp. 

Die Schutzklasse gibt an, inwiefern ein Produkt gegen einen elektri-
schen Schlag gesichert ist. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit 
mindestens Schutzklasse 1 gesichert, bei höheren Klassen wird das 
Symbol im Infokasten der Leuchte angegeben.

La classe de protection indique, dans quelle mesure la lampe est prote-
gé contre les chocs électriques. Tous les lampes dans ce catalogue sont 
protegées au moins avec la classe 1 - une classe plus élevée est indiquée 
dans l‘information de la lampe.

protection class 1: protective earthing
Schutzklasse 1: Schutzerdung
classe de protection 1: prise de terre

protection class 2: protective insulation 
Schutzklasse 2: Schutzisolierung
classe de protection 2: double isolation ou renforcée

protection class 3: protective low voltage
Schutzklasse 3: Schutzkleinspannung
classe de protection 3: très basse tension de sécurité

PROTECTION RATING
SCHUTZGRAD
INDICE DE PROTECTION

The protection rating ensures the operational safety of luminaires. The 
first number specifies the extent of the protection against the ingress 
of foreign bodies; the second number identifies the humidity protection 
grade. All luminaires in this catalogue are at least protected with the 
rating IP20 – a higher rating is specified in the information box of the 
luminaire. 

Der Schutzgrad gewährleistet die Betriebssicherheit von Leuchten. Die 
erste Ziffer des IP Grades beschreibt den Schutzumfang gegen das Ein-
dringen von Fremdkörpern, die zweite Ziffer infomiert über den Grad 
des Feuchtigkeitsschutzes. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit 
mindestens Schutzgrad IP20 gesichert, bei höheren Graden wird das 
Symbol im Infokasten der Leuchte angegeben.

L‘indice de protection assure la sécurité opérationnelle des luminaires. 
Le premier chiffre indique à quel point la protection est efficace contre 
l’insertion de corps étrangers; le second chiffre indique quant à lui le 
degré de protection par rapport à l’humidité. Tous les luminaires dans 
ce catalogue sont protegés au moins avec l‘indice IP20 – un indice plus 
élevé est indiqué dans l‘information d‘article.

IP44

IP54

LUMINIOUS COLOUR / FLUX   
LICHTFARBE / -STROM
COULEUR / FLUX LUMINEUX

The colours of the LED are represented as pictogrammes (see below), 
their luminous flux directly beneath. The luminous flux is quoted in 
lumen and describes the amount of light generated by the LED. The 
higher the value, the brighter is the lamp. Lumens are LED boards and 
are the light measurement value in bulbs.

Die Farben der LED werden als Piktogramm (siehe unten) dargestellt, 
deren Lichtstrom direkt darunter. Der Lichtstrom wird in Lumen gemes-
sen und gibt die erzeugte Lichtmenge der LED an. Je höher der Wert, 
desto heller das Produkt. Lichtstromangaben (Lumen) sind Platinen- 
bzw. Leuchtmittelwerte.

Les couleurs de LED ont représentés sous forme de pictogrammes, leur 
flux lumineux directement en dessous. L‘unité de flux lumineux est le 
lumen et il mesure la quantité de lumière générée par les LED. Plus la 
valeur est élevée, plus la lampe est lumineuse. Les lumens sont l’unité 
de mesure de l’intensité lumineuse des ampoules et des panneaux led 
integrés.

warm white (< 3300K)
warmweiß (< 3300K)
blanc chaud (< 3300K)

neutral white (3300K - 5300K)
neutralweiß  (3300K - 5300K)
blanc neutre (3300K - 5300K)

colour changing
farbwechselnd
changeant de couleur

blue
blau
bleu

tunable white
tunable white
tunable white

FURTHER PICTOGRAMMES
WEITERE PIKTOGRAMME
AUTRES PICTOGRAMMES

replaceable LED
austauschbare LED
LED remplaçables

shortable 
kürzbar 
réductible

incl. cable & plug 
inkl. Kabel & Stecker
incl. câble & connecteur 

incl. cable & plug transformer 
inkl. Kabel & Stecktransformator 
incl. câble & transformateur à prise

cutout (in mm)
Ausschnitt (in mm)
perçage du panneau (en mm)

packaging / delivery unit
Verpackungs- / Liefereinheit 
unité d‘emballage / de livraison

BATTERY

incl. battery
inkl. Batterie
incl. pile 

battery specifications
Batteriespezifikationen 
spécifications des piles
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96259 44

96258 41

96257 38

96219 45

96218 44

96217 44

96216 42

96215 41

96214 41

96213 40

96212 38

96211 38

96203 56

96202 56

96201 56

96199 57

96198 57

96197 57

96196 54

96195 54

96194 54

96193 53

96192 53

96191 53

96189 51

96188 51

96187 51

96186 50

96185 50

96184 50

95954 60

95953 60

95952 60

95951 59

95949 59

95948 59

95796 40

95795 45

95794 29

95793 32

95612 7

95611 6

95609 6

95608 5

95607 5

95606 5

95605 6

95604 11

95603 11

95602 9

95601 8

95599 8

95598 8

95597 9

95596 15

95595 14

95594 14

95593 12

95592 12

95591 12

95589 14

95261 48

95259 48

95257 47

95256 47

95254 46

95253 46

95043 19

95042 21

95041 20

95039 20

95038 20

95037 19

95036 19

95035 18

95034 17

95033 16

95032 16

95031 16

95029 18

95028 18

95027 25

95026 23

95025 22

95024 22

95023 22

95022 25

95021 25

94956 32

94955 48

94954 45

94953 37

94952 47

94951 42

94949 29

94948 46

94947 40

94769 37

94768 34

94767 34

94766 35

94765 35

94764 34

94641 32

94639 30

94638 30

94637 31

94636 31

94635 30

94444 28

94443 26

94442 26

94441 28

94439 28

94438 26

SOCKETS 
FASSUNGEN 
DOUILLES

2GX13

G9

LED

E14

GU5,3

E27

GU10

G4

GX53

G5

R7S

LED LAMPS 
LED LAMPEN
LAMPES LED

E14 C35 LED E14

E14 G45 FILA E27

E27 G95 FILA E27

G9 LED G9

E14 C35 FILA E14

E14 R50 LED E14

E27 A60 LED E27

MR16 LED GU5,3

E14 C35 TIP LED E14

E27 G45 LED E27

E27 A60 FILA E27

GU10 LED GU10

E14 C35 TIP FILA E14

E27 G45 FILA E27

E27 R63 LED E27

GX53 LED GX53

E14 G45 LED E14

E27 G90 LED E27

G4 LED G4

FLUORESCENT LAMPS 
LEUCHTSTOFFLAMPEN
LAMPES FLUORESCENTES

E27 G100 CFL E27 T5 TUBE G5 T5 RING 2GX13

HALOGEN LAMPS 
HALOGENLAMPEN
LAMPES HALOGÈNES

E14 C35 ECO E14

G9 G9

E14 G45 ECO E14

MR16 GU5,3

E27 A55 ECO E27

GU10 GU10

E27 R63 ECO E27

GY6,35 GY6,35

G4 G4

R7S R7S

INCANDESCENT LAMPS 
ALLGEBRAUCHSLAMPEN
LAMPES À INCANDESCENCE

E14 C35 E14 E14 C35 TIP E14 E14 G45 E14 E27 A60 E27 E14 R50 E14

Legend

Index
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